
（別紙５)

実施料率（③） 10%
１年目 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

⒜ H25.10-H26.09の受注高 156,201,000 156,201,000 156,201,000 156,201,000 156,201,000
⒝ 不正使用と重複する部分 156,201,000 115,000,000 0 0 0
⒞ 計算上の想定売上高（⒜－⒝） 0.000 41,201,000 156,201,000 156,201,000 156,201,000
⒟ 実施料相当額（⒞×③） 0 4,120,100 15,620,100 15,620,100 15,620,100
⒠ 割引率（④） 0.953 0.867 0.788 0.716 0.651
⒡ 割引現在価値（⒟×⒠） 0 3,571,237 12,308,414 11,189,467 10,172,243

割引現在価値の合計 37,241,361 （単位：円）

＊　なお，上記⒠は，「n年目の割引率」を「1/1.1^(n-0.5)」で計算したものであるが，表中では小数点下３
桁のみを記載している。そのため，単純に表中の⒟の値と⒠の値を乗じても⒡の値にはならない。


